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第７８回公立大学法人名桜大学経営審議会「議事要旨」 
 
日 時： 令和６年１２月２５日（水）１４：００～１５：０６ 
場 所： 名桜大学 本館４階 第１会議室 
出席者： 宮里 幹成  嘉手苅 健  新里 江利子 

高良 文雄  砂川 昌範  永田 美和子   木村 堅一  池原 秀人  
欠席者：新垣 力太  宮城 勝 
 
１．議  案： 

第 1号 令和６年度公立大学法人名桜大学第一次補正予算（案）について 

第 2号 令和６年度 年度計画の一部変更について 

第 3号 公立大学法人名桜大学令和７年度の予算編成方針（案）について 

第 4号 名桜大学学則の一部改正（案）について 

第 5号 名桜大学学則別表の削除（案）について 

 

２．報  告： 

第 1号 公立大学法人名桜大学教育職員の選考手続きに関する内規の一部改正について 

第 2号 令和７年度人間健康学部教員の公募について 

第 3号 令和７年度人間健康学部教員の採用について 

第 4号 令和７年度国際学部教員の公募について 

第 5号 令和７年度教員の昇任人事について 

第 6号 任期満了に伴う教員の任用について 

第 7号 令和６年度名桜大学客員教授の再任用について 

第 8号 名桜大学名誉博士称号授与について 

第 9号 学長選考会議委員について 

第 10号 令和６年度卒業予定者就職（内定）状況について 

 

３．議事の経過 
■議案第１号 令和６年度公立大学法人名桜大学第一次補正予算（案）について 

令和６年度公立大学法人名桜大学第一次補正予算（案）について、経営審議会の承認を求める旨

説明があった。 
   審議の結果、承認された。 

■議案第２号 令和６年度 年度計画の一部変更について 

令和６年度 年度計画の一部変更について、経営審議会の承認を求める旨説明があった。 
   審議の結果、承認された。 

■議案第３号 公立大学法人名桜大学令和７年度の予算編成方針（案）について 

公立大学法人名桜大学令和７年度の予算編成方針（案）について、経営審議会の承認を求める旨

説明があった。 

 審議の結果、承認された。 

■議案第４号 名桜大学学則の一部改正（案）について 

名桜大学学則の一部改正（案）について、経営審議会の承認を求める旨説明があった。 

 審議の結果、承認された。 

■議案第５号 名桜大学学則別表の削除（案）について 

名桜大学学則別表の削除（案）について、経営審議会の承認を求める旨説明があった。 
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審議の結果、承認された。 
■報告第１号 公立大学法人名桜大学教育職員の選考手続きに関する内規の一部改正について 

公立大学法人名桜大学教育職員の選考手続きに関する内規の一部改正について報告があった。 

■報告第２号 令和７年度人間健康学部教員の公募について  

令和７年度人間健康学部教員の公募について報告があった。  

■報告第３号 令和７年度人間健康学部教員の採用について 

令和７年度人間健康学部教員の採用についてについて報告があった。 

■報告第４号 令和７年度国際学部教員の公募について 

令和７年度国際学部教員の公募について報告があった。 

■報告第５号 令和７年度教員の昇任人事について 

令和７年度教員の昇任人事について報告があった。 

■報告第６号 任期満了に伴う教員の任用について 

任期満了に伴う教員の任用について報告があった。 

■報告第７号 令和６年度名桜大学客員教授の再任用について 

令和６年度名桜大学客員教授の再任用について報告があった。 

■報告第８号 名桜大学名誉博士称号授与について 

名桜大学名誉博士称号授与について報告があった。 

■報告第９号 学長選考会議委員について 

学長選考会議委員について報告があった。 

■報告第１０号 令和６年度卒業予定者就職（内定）状況について 

令和６年度卒業予定者就職（内定）状況について報告があった。 

 


